

郑州近两日的雨下得有点突然,原本晴空万里,忽然就阴天下雨,不少在外逛街办事的市民都被淋个措手不及。

市民王女士说:“出来办事儿忽然下雨了,回都回不去,这公共场所要是能提供个爱心伞多好。”

郑州目前有没有公共场所提供爱心伞呢?记者昨日雨中体验了一把。

记者 李雪 张华 见习记者 施杨 通讯员 姜士钊 杨超群

如果你有能力,如果你有空闲 下雨天,请帮帮别人

城市中的爱心伞 为市民撑出一片晴天



客运南站志愿者“爱心摆渡”,雨中扶老携幼帮助提行李,为行人指引道路。 记者 汪永森 图

体验

办事大厅、超市和银行都没爱心伞

昨日11点10分,在陇海西路郑州市人事局办事大厅,办事大厅没提供雨具,办完事出来,毕业生小李和同学们只好抱着东西往外跑,希望能尽快打上一辆车。

记者又走访了劳动局失业保险办事大厅和二七区城管执法局办事大厅,也都没有提供雨具。工作人员告诉记者,不提供雨具是怕大家借了不还。

记者后来又来到兴华街上的一家大型超市,也没看到任何提供免费雨具的。市民杨先生刚从超市买菜出来,他说:“爱心伞是个好主意,方便老百姓,不过都说有借有还再借不难,不知道有多少人还会回来,雨伞收不回,这爱心很难继续下去。”

下午两点多,记者沿着陇海路由东向西走访了交通银行、中国银行以及工商银行的营业厅,都没有提供爱心伞。记者又走访了几家连锁快捷酒店,7天、汉庭等都不提供伞具给顾客。

记者在纬三路经六路口附近的喜鹊偷家快捷酒店,看到了提供给顾客的爱心伞。这家酒店的杜经理介绍,他们一共准备了20把伞,不过遇到雨天还是有点不够用。“我们的伞借出去顾客都会送回来,偶尔也会有丢失的情况,并不常见。”顾客在取用爱心伞时,酒店会收取10元或20元的押金。

“其实很多公共场所都应该提供这样的服务,尤其是商家,他们可以把自己的广告或者LOGO印在伞上,也是种流动的宣传。”

难题

每天客流量上万人,车站机场“爱心伞”库存量低

记者在中心站看到,很多没有雨伞的乘客冒雨出站,一位工作人员表示,因为每天的客流量很大,车站在服务台有准备应急的爱心雨伞,可“爱心伞”库存量较低,一些借用雨伞的乘客怕麻烦没归还,或是归还的伞已无法修复。

在客运东站,爱心大红伞和可外借的雨伞挺受欢迎,一位工作人员介绍,车站从2004年推出爱心伞,丢伞现象时有发生,但车站总会保持10把到15把伞,丢失后再买来补上,全凭乘客自觉无需押金。

公交上准备了“爱心雨衣”

一到下雨天,公交公司就开始在一些客流量大的线路上放置一些雨伞,给一些没带伞的乘客应急。但是,还回来的市民多吗?昨日,记者调查得知,此前公交公司借出去的雨伞,平均归还率不足一半,一些线路雨伞全部丢失。现在,公交公司逐步将雨伞换成一次性雨衣,供市民使用。

昨日,记者在82路、4路和53路公交车上,看到车长给乘客们准备了一次性雨衣,还有一些雨伞。但雨伞的数量远不及雨衣的数量,为啥不多备一些雨伞?

“雨伞丢得多,很多人借了不还。”公交三

公司的一位工作人员介绍,从去年下半年和今年年初,逢下雨的时候,在一些客流量大的线路上准备一些雨伞和雨衣,但是雨伞的归还率不足一半。半年时间,雨伞丢失严重。

2010年7月,30路公交车长刘志刚在全线路上开始摆爱心伞,总共60把。两年过去了,这些爱心伞还好吗? “已经全部没伞了”,公交一公司的工作人员介绍,30路公交车上的雨伞因丢失严重,“全部下岗”,在126路上的两台车上放了几把伞,其中一辆车上的4把雨伞也已全部丢失。

呼吁

有爱之人必定会把爱心继续传递下去

如何管理爱心伞,如何让更多的人使用爱心伞,不少乘客说出了自己的想法,“可以让车站呼吁商家赞助,比如伞上做商家的广告”、“谁用过爱心伞,请他(她)在伞上签个名,一来让个别喜欢贪小便宜的人不好意思‘顺手牵羊’;二来便于把这份爱心更好地传递下去。”



爱心雨衣 记者 张华 图

2012年8月21日 星期二 第1717号 郑州晚报

联通宽带 又好又快

装宽带 就拨 10010

不出门、不排队、一个电话装到位

沃·服务 精彩在沃



网络稳
积淀数十年“老邮电”网络、技术优势,铸就精品网络



网速快
联通宽带大提速 引领网速新时代



服务好
快速装机 即装即用



费用省
用联通宽带 送3G智能手机

郑州联通宽带大提速,提速不提价,免费升10M。从网速到稳定性,从带宽到覆盖面,从网络功能到服务,联通宽带始终以领先姿态,迎接客户的共同信赖!即日起,新老客户参加联通宽带大提速活动,即可以超值方式升级网速,享受极速宽带上网服务。

温馨提示:
1、宽带提速活动在全省逐步开展,具体信息可咨询当地联通营业厅或登录<http://tisu.kuandai.net.cn>查询;
2、联通宽带客户办理指定融合产品或参与促销活动,即可获取相应3G智能手机。